
 令和５年度 FD授業評価アンケート実施要領 

 

実施期間 ： 前期、後期で 2回実施 

実施科目 ： 全科目（臨床実習科目除く） 

実施方法 ： 学内システムによるWebアンケート 

集計と結果について 

講義科目・演習科目の集計を本学ホームページで公表  

各科目の評価結果を受講学生へ限定公開        

改善対応 

科目担当へ集計結果をフィードバックし、改善策等を提出 

科目ごとの評価結果を分析し、対応を検討 



令和5年度　前学期授業評価　（講義）（全学科・専攻）

※質問1~7   ①強くそう思う　　　②そう思う　　　③どちらともいえない

                        ④あまりそう思わない　　　⑤全くそう思わない

質問番号・内容 1 （率） 2 （率） 3 （率） 4 （率） 5 （率）

質問1　先生の説明は、わかりやすかったですか 1750 38.0 2178 47.3 474 10.3 143 3.1 60 1.3

質問2　教科書、配付資料などの教材は、授業内容の理解に役に立ちましたか。 1912 41.5 2214 48.1 351 7.6 86 1.9 42 0.9

質問3　授業は学生の興味や関心がわくよう工夫されていましたか。 1708 37.1 2186 47.5 535 11.6 125 2.7 51 1.1

質問4　その科目を学習することの意義や目的をしっかりと説明し、授業概要・目標、授業計画、評
価方法はシラバスに示されたどおりでしたか。

1876 40.7 2331 50.6 331 7.2 44 1.0 23 0.5

質問5　授業の準備は、しっかりされていると思いましたか。 2149 46.7 2125 46.1 269 5.8 44 1.0 18 0.4

質問6　どの学生にも公平に対応しましたか。 2230 48.4 2040 44.3 275 6.0 45 1.0 15 0.3

質問7　授業の開始時刻、終了時刻は守られていましたか。 2183 47.4 2062 44.8 261 5.7 69 1.5 30 0.7

質問8　この科目の予習・復習などをどの程度しましたか。
　　　　　 ①毎回した　　　②だいたいいつもした　　　③半分くらい

　　　　　 ④たまにしかしなかった　　　⑤全くしたことがない
714 15.5 1034 22.5 1390 30.2 995 21.6 472 10.2

質問9　授業内容を理解できましたか。

           ①強くそう思う　　　②そう思う　　　③どちらともいえない

           ④あまりそう思わない　　　⑤全くそう思わない
1298 28.2 2302 50.0 751 16.3 192 4.2 62 1.3

質問10　この授業に対する総合的な満足度はどの程度ですか。

           ①非常に満足した　　　②ほぼ満足した　　　③どちらともいえない

           ④やや不満であった　　　⑤非常に不満であった
1760 38.2 2125 46.1 515 11.2 144 3.1 61 1.3

自由記載



令和5年度　前学期授業評価 (演習）（全学科・専攻）

※質問1~8   ①強くそう思う　　　②そう思う　　　③どちらともいえない

                        ④あまりそう思わない　　　⑤全くそう思わない

質問番号・内容 1 （率） 2 （率） 3 （率） 4 （率） 5 （率）
質問1　先生の説明内容と実技のデモンストレーションは、わかりやすかったですか。（説明の聞き
取りやすさ、演習の速さ、ポイントの抑え方等） 195 45.3 193 44.9 39 9.1 3 0.7 0 0.0

質問2　教材は演習内容の理解に役に立ちましたか。（教科書、配布資料、演習器具、モデル、英
城資料等）

196 45.6 202 47.0 29 6.7 3 0.7 0 0.0

質問3　実践的なレベルで技術を学ぶことができましたか。 195 45.3 202 47.0 29 6.7 4 0.9 0 0.0

質問4　演習は学生の興味や関心がわくよう工夫されていましたか。 195 45.3 186 43.3 43 10.0 6 1.4 0 0.0

質問5　学生への指示・安全への配慮は適切でしたか。 218 50.7 185 43.0 25 5.8 1 0.2 1 0.2

質問6　授業の準備がしっかりされ、この授業に対する教員の熱意が感じられましたか。（学生から
の質問に適切に対応していた、学生の理解度や反応を見ながら演習を進行していた、私語等の問
題行為へ対応していた等）

213 49.5 182 42.3 31 7.2 4 0.9 0 0.0

質問7　演習の時間配分やグループ等の人数は適切でしたか。 188 43.7 199 46.3 41 9.5 2 0.5 0 0.0

質問8　どの生徒にも公平に対応しましたか。 203 47.2 184 42.8 34 7.9 8 1.9 1 0.2

質問9　この科目の予習・復習などをどの程度しましたか。
　　　　　①毎回必ずした　　②だいたいいつもした　　③半分くらい
　　　　　　④たまにしかしなかった　　⑤全くしたことがない

121 28.1 126 29.3 113 26.3 40 9.3 30 7.0

質問10　演習内容を修得できましたか。
　　　　　①強くそう思う　　②そう思う　　③どちらともいえない
　　　　　　④あまりそう思わない　　⑤全くそう思わない

150 34.9 232 54.0 45 10.5 3 0.7 0 0.0

質問11　この授業に対する総合的な満足度はどの程度ですか。
　　　　　①非常に満足した　　②ほぼ満足した　　③どちらともいえない
　　　　　　④やや不満であった　　⑤非常に不満であった

192 44.7 201 46.7 35 8.1 2 0.5 0 0.0

自由記載



質問番号・内容 1 （率） 2 （率） 3 （率） 4 （率） 5 （率）

質問1　先生の説明は、わかりやすかったですか 1387 39.7% 1756 50.2% 266 7.6% 57 1.6% 30 0.9%

質問2　教科書、配付資料などの教材は、授業内容の理解に役に立ちましたか。 1519 43.4% 1688 48.3% 242 6.9% 36 1.0% 11 0.3%

質問3　授業は学生の興味や関心がわくよう工夫されていましたか。 1331 38.1% 1739 49.7% 341 9.8% 62 1.8% 23 0.7%

質問4　その科目を学習することの意義や目的をしっかりと説明し、授業概要・目標、授業計画、
評価方法はシラバスに示されたどおりでしたか。

1475 42.2% 1807 51.7% 185 5.3% 21 0.6% 8 0.2%

質問5　授業の準備は、しっかりされていると思いましたか。 1651 47.2% 1675 47.9% 151 4.3% 13 0.4% 6 0.2%

質問6　どの学生にも公平に対応しましたか。 1647 47.1% 1627 46.5% 198 5.7% 17 0.5% 7 0.2%

質問7　授業の開始時刻、終了時刻は守られていましたか。 1675 47.9% 1559 44.6% 185 5.3% 51 1.5% 26 0.7%

質問8　この科目の予習・復習などをどの程度しましたか。
 　　　 ①毎回した　　　②だいたいいつもした　　　③半分くらい
 　　　 ④たまにしかしなかった　　　⑤全くしたことがない

684 19.6% 927 26.5% 1019 29.1% 582 16.6% 284 8.1%

質問9　授業内容を理解できましたか。
 　　　 ①強くそう思う　　　②そう思う　　　③どちらともいえない
 　　　 ④あまりそう思わない　　　⑤全くそう思わない

1117 32.0% 1861 53.2% 415 11.9% 80 2.3% 23 0.7%

質問10　この授業に対する総合的な満足度はどの程度ですか。
 　　　 ①非常に満足した　　　②ほぼ満足した　　　③どちらともいえない
 　　　 ④やや不満であった　　　⑤非常に不満であった

1381 39.5% 1723 49.3% 316 9.0% 51 1.5% 25 0.7%

令和5年度　後学期授業評価　（講義）（全学科・専攻）

※質問1~7 ①強くそう思う　　　②そう思う　　　③どちらともいえない 　　　④あまりそう思わない　　　⑤全くそう思わない



質問番号・内容 1 （率） 2 （率） 3 （率） 4 （率） 5 （率）

質問1　先生の説明内容と実技のデモンストレーションは、わかりやすかったですか。
（説明の聞き取りやすさ、演習の速さ、ポイントの抑え方等）

201 45.4% 208 47.0% 31 7.0% 2 0.5% 1 0.2%

質問2　教材は演習内容の理解に役に立ちましたか。
（教科書、配布資料、演習器具、モデル、英城資料等）

206 46.5% 203 45.8% 33 7.4% 1 0.2% 0 0.0%

質問3　実践的なレベルで技術を学ぶことができましたか。 212 47.9% 200 45.1% 29 6.5% 2 0.5% 0 0.0%

質問4　演習は学生の興味や関心がわくよう工夫されていましたか。 189 42.7% 208 47.0% 41 9.3% 5 1.1% 0 0.0%

質問5　学生への指示・安全への配慮は適切でしたか。 215 48.5% 192 43.3% 31 7.0% 3 0.7% 2 0.5%

質問6　授業の準備がしっかりされ、この授業に対する教員の熱意が感じられましたか。
（学生からの質問に適切に対応していた、学生の理解度や反応を見ながら演習を進行していた、
私語等の問題行為へ対応していた等）

209 47.2% 197 44.5% 33 7.4% 4 0.9% 0 0.0%

質問7　演習の時間配分やグループ等の人数は適切でしたか。 200 45.1% 201 45.4% 38 8.6% 4 0.9% 0 0.0%

質問8　どの生徒にも公平に対応しましたか。 207 46.7% 198 44.7% 31 7.0% 6 1.4% 1 0.2%

質問9　この科目の予習・復習などをどの程度しましたか。
　　　  ①毎回必ずした　　②だいたいいつもした　　③半分くらい
　　　  ④たまにしかしなかった　　⑤全くしたことがない

113 25.5% 136 30.7% 121 27.3% 44 9.9% 29 6.5%

質問10  演習内容を修得できましたか。
　　　  ①強くそう思う　　②そう思う　　③どちらともいえない
　　　  ④あまりそう思わない　　⑤全くそう思わない

150 33.9% 251 56.7% 36 8.1% 6 1.4% 0 0.0%

質問11  この授業に対する総合的な満足度はどの程度ですか。
　  　　①非常に満足した　　②ほぼ満足した　　③どちらともいえない
　　　  ④やや不満であった　　⑤非常に不満であった

182 41.1% 220 49.7% 36 8.1% 4 0.9% 1 0.2%

令和5年度　後学期授業評価　（演習）（全学科・専攻）

※質問1~7 ①強くそう思う　　　②そう思う　　　③どちらともいえない 　　　④あまりそう思わない　　　⑤全くそう思わない


	
	R5後期　FD授業評価ｱﾝｹｰﾄIR集計用（科目別データ　講義）20241127.pdf
	令和5年度　後学期授業評価　（講義）（全学科・専攻）

	R5後期　FD授業評価ｱﾝｹｰﾄIR集計用（科目別データ　演習）20241127
	令和5年度　後学期授業評価　（講義）（全学科・専攻）



